



# 聚焦省第十次党代会

## 中共安徽省第十届委员会 举行第一次全体会议

李锦斌主持会议并讲话

会议选举中共安徽省委书记、副书记、常委；

会议通过中共安徽省第十届纪律检查委员会第一次全体会议选举结果

11月3日下午，中国共产党安徽省第十届委员会举行第一次全体会议。

李锦斌同志主持会议。

新当选的省委委员、候补委员出席会议。省纪委委员列席会议。

按照本次会议通过的选举办法，全会选举产生了中共安徽省第十届委员会常务委员会。第十届省委常委依次为李锦斌、李国英、信长星、唐承沛、吴存荣、邓向阳、刘惠、刘莉、孙云飞、姚玉舟、虞爱华、宋国权。全会选举李锦斌为省委书记，李国英、信长星为省委副书记。当选举结果公布时，会场内响起一阵阵热烈的掌声，充分表达了省委委员对新一届省委领导班子的高度信任和殷切希望。

全会还通过了中共安徽省第十届纪律检查委员会第一次全体会议选举结果：刘惠为省纪委书记，刘明波、樊勇、许苏跃、陈晓燕为副书记。

新当选的省委书记李锦斌发表了讲话。他说，本届省委班子受命于决战决胜全面小康的关键时期，担负着加快建设“五大发展”美好安徽的神圣职责。在我们心中，是党中央的极大信任；在我们身后，是全省人民的殷切期待；在我们肩上，是改革发展的千钧重担；在我们脚下，是勇闯新路的光明征程。我们一定要以习近平总书记系列重要讲话特别是视察安徽重要讲话精神为指导，倍加珍惜组织提供的机会和舞台，倍加珍惜人民寄予的期待与重托，倍加珍惜时代赋予的机遇和环境，以忠诚干净担当为座右铭，以为民务实清廉为行为准则，恪尽职守、勤勉敬业，励精图治、奋发进取，努力创造无愧于时代、无愧于人民、无愧于历史的优秀业绩，让党中央放心，让全省人民满意。

李锦斌指出，要坚持把树牢“四个意识”作为根本要求，始终在思想上政治上行动上与以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。要绝对忠诚，坚定不移维护党中央权威和党中央集中统一领导，向党中央看齐，向党的理论和路线方针政策看齐，向党中央决策部署看齐，坚决维护习近平总书记党的领导核心地位。要胸怀理想，坚贞不渝守住精神高地，筑牢信仰之基，补足精神之钙，把稳思想之舵，切实增强“四个自信”，用理想之光照亮奋斗之路，用信仰之力创造美好前景。要追求真理，坚持不懈用党的最新理论成果武装头脑、指导实践，把学习成果转化为登高望远的战略思维、科学务实的思路举措，不断提高领导发展、驾驭全局、依法执政的实际本领。

李锦斌强调，要坚持把致力安徽发展作为根本任务，坚定地以新发展理念引领发展行动。要在创新理念上走在前，以敢为人先的闯劲谋发展，把对新发展理念的自觉自信植根灵魂深处，创造性开展工作，树立弯道超车、敢于

领跑的雄心壮志，强化创先争优、脱颖而出的进取精神，进一步拉高标杆、勇闯新路，以理念上的先人一步，实现发展上的高人一筹。要在履职尽责上勇担当，以攻坚克难的拼劲干事业，在其位、谋其政，对职责范围内的事情，全力以赴、尽心尽力、绝不怠慢；遇到困难和问题，迎难而上、设法解决、绝不退缩；在紧急危难关头，敢于挺身、果断处置、绝不逃避，坚决做到担责负责尽责。要在崇尚实干上见行动，以善作善成的韧劲抓落实，不仅要善谋全局当好“指挥员”，更要扑下身子当好“战斗员”；不仅要带头干、加油干、一刻不停歇地干，更要善于调动方方面面的积极性，鼓励广大干部奋发有为、干事创业，努力在五年任期内办好一批实事、干成几件大事。

李锦斌指出，要坚持把改革创新作为根本动力，不断拓展发展新空间构筑竞争新优势。要以永不停步的精神致力创新，统筹抓好“去降补”“全创改”“调转促”“放管服”，持续推进“三重一创”，塑造更多依靠创新驱动、发挥先发优势的引领型发展。要以一往无前的勇气深化改革，增强改革信心，保持改革定力，紧扣省第十次党代会的部署，持续抓好国家级改革试点，大力推动重点领域和关键环节改革攻坚，确保每年都有新突破，每年都能结硕果。要以海纳百川的胸襟扩大开放，把深化长三角一体化发展作为着力方向，加速融入全球经济产业链、价值链、物流链，形成全方位、宽领域、多层次的大开放格局。

李锦斌强调，要坚持把造福人民群众作为根本目的，认真践行以人民为中心的发展思想。要一切为了群众，集中力量做好普惠性、基础性、兜底性民生工作，把脱贫攻坚作为最大民生工程，扎实增进人民群众获得感。要一切相信群众，发挥群众主体作用，带头严格执行驻村蹲点、调查研究、信访接待等制度，多到条件艰苦、情况复杂、矛盾突出的地方解决问题，不断密切人民群众鱼水情。要一切依靠群众，尊重群众首创精神，做到谋划发展思路向群众问计，查找发展问题听群众意见，改进发展措施向群众请教，落实发展任务靠群众努力，充分激发人民群众创造力。

李锦斌指出，要坚持把加强政治文化建设作为根本保障，推动形成更加健康的党内政治生活。要在涵养政治文化中培厚政治生态，带头做到襟怀坦荡、光明磊落，带头做到实事求是、艰苦奋斗，带头做到坚持原则、恪守规矩，带头做到严肃纲纪、疾恶如仇，旗帜鲜明地反对和抵制一切不正之风，大力倡导清清爽爽的同志关系、规规矩矩的上下级关系。要在坚持党性原则中维护班子团结，认真贯彻民主集中制，凡是涉及全局和长远发展的重大问题，都要经过集体讨论决定，确保议而有决、决而有行、行而有效。要在严格组织生活中促进党内民主，带头执行“三会一

课”、民主生活会、领导干部双重组织生活会、谈心谈话等制度，大力发扬批评和自我批评的优良传统，使班子成员之间真正成为政治上志同道合的同志、思想上肝胆相照的知己、工作上密切配合的同事、生活上相互关心的挚友，和衷共济谋发展，步调一致干事业。

李锦斌强调，要坚持把“三严三实”作为根本准绳，永葆共产党人清正廉洁的政治本色。要立身不忘做人之本，明大德、守公德、严私德，重品行、正操守、养心性，带头贯彻中央八项规定精神和省30条，带头执行作风建设“两清单”。要为政不移公仆之心，端正世界观、权力观、事业观、群众观，心存敬畏，手握戒尺，始终保持严于律己、克己奉公的坚定追求。要用权不谋一己之私，严格执行廉洁自律准则等各项规定，习惯于在监督下用权、在监督下工作，自觉净化社交圈、生活圈、朋友圈，注重家庭家教家风，切实担负起全面从严治党的政治责任，从严从实领好班子、带好队伍，努力实现“干部清正、政府清廉、政治清明”。

李锦斌指出，新班子当有新气象，新班子当有新作为。要扎实做好当前各项工作，确保新一届省委班子开好局、起好步。要抓好十八届六中全会精神的学习宣传贯彻，在全省组织开展“五大发展见行动——贯彻六中全会精神、践行新发展理念学习讨论活动”，运用好集中宣讲的方法，突出全面从严治党这个主题，把新形势下加强和规范党内政治生活、加强党内监督的必要性和重要性讲清楚，把六中全会提出的重大理论观点和重大举措讲清楚，把六中全会对全党特别是领导干部提出的要求讲清楚，以全面从严治党推动五大发展，确保党中央决策部署落地生根。要抓好省第十次党代会精神的传达学习和宣传贯彻，确保全省上下思想统一、行动一致。要抓好年度经济社会发展任务，确保实现“十三五”良好开局。要抓好保障和改善民生工作，确保困难群众生产生活不出问题。要抓好安全生产等工作，确保全省社会大局和谐稳定。

李锦斌强调，五年的任期，是一个报效党和人民培养的大舞台，是一个推进兴皖富民、造福人民群众的大天地，也是一个检验我们品行、能力、作风的大考场。我们个人的能力是有限的，但依靠全省人民的力量是无限的；我们的任期是有限的，但为全省人民服务是无限的。让我们紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围，在历届省委班子打下的良好基础上，团结带领全省人民，不忘初心，继续前进，为坚定不移闯出新路、决战决胜全面小康、加快建设创新协调绿色开放共享的美好安徽而努力奋斗。

■ 通讯员 宗禾 安徽日报记者 吴林红 汪国梁

### 黄山路 商业 写字楼

38-75m<sup>2</sup> 单间 独立卫洗

实景现房 清盘倾售

招商中心：0551-65670566

项目地址：黄山路459号解放军电子工程学院交流中心对面华美达广场

